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YToObl HAKOPMUTL CEMbIO 3aBTpakoMm, Bepe

iBaHOBHE noTpeboBanock ansa oMmnera 9 aull,
a Hartanbe [leTpoBHe — Ha 3 aMLa MeHbLLE. |
Ckonbko auuy notpedboBanocb Hatanbe

EPSBHG? 6(sAnL)
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Jorapamcs, nNO KakoMy MPU3HaKy CoeauHUNu
BblpaXeHwus.

6 + 4 |3 +7

-

YBeNnyb 3Ha4YeHMe Kaxaoro BblPaXeHusi neBo-
ro crtonbua Ha 30, a 3HayeHue BbipaxXeHuin
npasoro ctonbua — Ha 60. 3anuwmn Bep-
Hble paBEeHCTBA.




| MncbMeHH

o
| 10+30= 40 10+ 60 = 70
8 +30 = 38 6 + 60 =66
] 9+30= 39 8+ 60 =68
6+30=36 9 + 60 =69
: - BbinnwinTte nony4yeHHble Yyncna B nopsigke
10-'39H4% 36 70, 69, 68, 66
- HazoBuTe UM pbl, KOTOPbIE NCMOMBL30BaHbI AN
= || 3anucnaTUx4xce)3 9,8 6, 7
. | .
- ) | -Kakue undpbl Bbl eLLe 3HAETE? 3anuULINTE UX:
b 1,2,5

@azeE | - Acnonb3ys 9T umdpsbl, 3anuwimTe pasnuyHble
| @E' | ABY3Hau4Hble YnCna, UCMOoMNb3yd TabnuLy )

. |
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| % | 31a AOW NpaBuIo, N0 KOTOPOMY COCTaBfieHa

| Tabniua, 1 3anum “[a:BpawCTBa Mo TOMYy Xe |
| paBhny. |

. :

'+ 315 |a -4 5 6 |7
'5 86 10 9 9 5 4.3 2
3/ 6 4,8 7 |7 32 1 0
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BbiNnosnHM 0encTBus
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